
裏面に続く

９月６日（火）午後２時００分から

９月９日（金）午前１１時００分から

９月１２日（月）午前１０時３０分から

吹田第一幼稚園

千里第二幼稚園

幼稚園型認定こども園移行予定園の募集人数等について

岸部第一幼稚園

吹田南幼稚園

山田第三幼稚園

９月１６日（金）午前９時３０分から

９月１５日（木）午前１１時３０分から

公立幼稚園

幼稚園型認定こども園化のおしらせ

岸部第一幼稚園    豊津第一幼稚園　千里第二幼稚園　山田第一幼稚園    山田第三幼稚園

平成３０年度　幼稚園型認定こども園移行対象園

平成３０年度  幼稚園型認定こども園移行予定園について

豊津第一幼稚園

　幼稚園型認定こども園への移行を予定している下記の幼稚園については、入園説明会のなかで認
定こども園移行についての説明を行う予定です。

８月３１日（水）午前１０時３０分から

第　２　号

　吹田市では、増加する３歳児の保育ニーズに対応するため、公立幼稚園のうち８園を認定こども

園に移行する予定です。

　今年度から佐竹台幼稚園が公立第１園目の幼稚園型認定こども園として運営を開始し、現在は、

来年度に吹田第一幼稚園と吹田南幼稚園を認定こども園に移行するための準備を進めております。

　残る下記の５園については、待機児童解消アクションプラン＊の取組として、平成３０年度に認定

こども園に移行することとし、そのための準備を始めました。

入園説明会開催日時

＊待機児童解消アクションプランとは、私立保育所の整備等により、平成３１年４月までに約２，１５０人分の
保育枠を確保し、保育の質を低下させることなく待機児童の解消を目指す吹田市の計画です。

９月２日（金）午後１時３０分から

平成 ２８年８月２９日発行

　平成２９年度に幼稚園型認定こども園に移行する園では、１０月の募集での４・５歳児は経過措

置として１号認定（幼稚園利用児）のみ募集しますが、応募状況により４・５歳児の２号認定（保

育園利用児）の受入数が決まります。

　平成３０年度移行予定園については、移行初年度の学級編制・年齢ごとの定員に関する特例を設

ける「吹田市立幼稚園の管理運営に関する規則」の改正を予定しており、平成２８年９月１日から

３０日の間、市民意見の募集（パブリックコメント）を実施します。規則改正案の詳細等について

は吹田市保育幼稚園室の窓口や本市ホームページ等で御案内します。

施設名

幼稚園型認定こども園移行についての説明について

山田第一幼稚園



3歳児 4歳児 5歳児 合計

19 17 12 48

２　給食に対して感じていることについて、次の中からあてはまるものを全て選んでください。（複数回答）

　　　その他　の自由記述として、主に次のような意見がありました。

　

　

《お問い合わせ先》
児童部保育幼稚園室　政策グループ
電話：6384-3104　FAX：6384-2105 
E-mail:hoiku_sesk@suita.osaka.jp

　認定こども園佐竹台幼稚園では、幼稚園型認定こども園への移行に伴い、公立の幼稚園では初めてとなる給食の

提供を開始し、無事に最初の学期を修了しました。

　そこで、本市の幼稚園型認定こども園の給食について、園児・保護者の皆様の御意見・御感想をいただくため、

アンケートを実施しました。アンケートの結果は以下のとおりです。

認定こども園佐竹台幼稚園で給食アンケートを実施しました

■実施期間　平成２８年７月１５日～７月２０日
■配付数７０件　回答数４８件（回答率６８．５％）

■歳児別
　回答数

　　＊回答１２件

　　　・食材やメニューの偏りがある　・預かりの日や水曜日も給食を出してほしい　・好き嫌いが減った
　　　・お弁当を選択できるか　　　　・給食の食材の産地を開示してほしい　　　　・時間に余裕ができた

３　5歳児クラス(進級児)の保護者にお伺いします。
　　給食が始まったことをどう受け止めていますか。

１　給食にはどの程度満足していますか。

　アンケートに御協力いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。

　認定こども園への移行前には、保護者の方から給食に対して不安のお声もございましたが、概

ね好意的な評価をいただき、皆様にも安心していただけたかと思います。

　今回のアンケートでいただいた御意見等も踏まえ、今後も引き続き、園児・保護者の皆様に喜

んでいただける給食を提供してまいります。
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